

『カヌースポーツ基礎（第2版）』 正誤表

vii ページにて、誤りがございました。

正しくは下記のとおりです。

お詫びし、訂正させていただきます。

誤	(公財) 日本体育協会 JASA
正	(公財) 日本スポーツ協会 JAPO

誤	(一社) 日本ラフティング協会 RAJ
正	削除

誤	日本フリースタイルカヤック協会 JFKA
正	削除

誤	日本障害者カヌー協会 CAFD
正	削除